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. Na zajeciach kotka matematycznego obecni sa uczniowie i nauczyciel. Wiek nauczyciela jest
0 24 lata wigkszy niz §rednia wieku uczniow, za$ o 20 lat wigkszy niz $rednia wieku wszystkich
obecnych na zajeciach. Ilu ucznidw uczestniczy w zajeciach kotka i jaki jest wiek nauczyciela?

W tréjkacie ABC poprowadzono dwusieczna CD. Wiadomo, ze $rodek okregu wpisanego
w trojkat BCD pokrywa si¢ ze srodkiem okrggu opisanego na trojkacie ABC. Wyznacz miary
katow trojkata ABC.

24+ 2y%—2yz=100
Rozwiaz uktad réwnan: {x Tey ) y2
2yx — z* = 100
. Na dwoch stycznych zewngtrznie okrggach o jednakowych promieniach r = 4, opisano
réwnolegtobok. Znajdz dtugosci bokdéw i1 pole rownolegtoboku, jesli odlegtos¢ wierzchotka D
réwnolegtoboku od punktu stycznosci E wynosi 1.

Wyznacz najmniejsza i najwigksza wartos¢ funkcji f(x) = —
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Udowodnij, ze jezeli a, b, ¢, d sa liczbami catkowitymi i ciag (a, b, ¢, d) jest ciagiem
arytmetycznym, to liczba abcd + (a — b)* jest kwadratem liczby calkowitej.

Mianownik pewnego nieskracalnego utamka, bedacego ilorazem dwoch liczb naturalnych, jest
0 1 mniejszy od kwadratu licznika tego utamka. Jezeli licznik i mianownik tego utamka

powiekszymy o 2, to otrzymamy liczbe wigksza od % , ajesli licznik i mianownik tego utamka

pomniejszymy o 3, to otrzymamy liczbg mniejsza od 1—10. Co to za utamek?

W trojkacie prostokatnym ABC z wierzchotka kata prostego C poprowadzono wysokos¢ CD
i w kazdy z trojkatow ABC, ACD i BCD wpisano okrag. Wykaz, ze suma promieni tych okregow
réwna si¢ wysokos$ci CD.

Wykaz, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych dodatnich a, b, ¢ zachodzi nierowno$¢:
ab(a + b) + bc(b + ¢) + ac(a + c) = 6abc.

e, . , C 4 b\3
Udowodnij, ze jezeli rownanie x* + ax + b = 0 ma dwa réwne pierwiastki, to (%) = (}) .
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